99%对苯乙烯磺酸钠厂家 CAS2695-37-6现货供应 表面活性剂 源梦生物

产品名称	99%对苯乙烯磺酸钠厂家 CAS2695-37-6现货供应 表面活性剂 源梦生物
公司名称	湖北源梦生物科技有限公司
价格	10.90/千克
规格参数	含量:99% 包装:25kg/纸板桶 发货地:湖北武汉
公司地址	武汉洪山区张家湾万科金色城市2号楼
联系电话	027-68897569 18120462897

产品详情

对苯乙烯磺酸钠

中文名称:苯乙烯磺酸钠

英文名称:Sodiump-styrenesulfonate

CAS号:2695-37-6

分子式:C8H7NaO3S

分子量:206.19

EINECS号:220-266-3

性质:白色至微黄色结晶性粉末。相对分子质量206.19。相对密度0.5(25)。熔点330 (分解)。不溶于苯、丙酮、silvhuatan,溶于水(20 时22.2)、甲醇(20 时5.0)、二甲基甲酰胺(20 时8.5)。本品有乙烯基,加之对位磺酸基的诱导效应,有很强的反应性及聚合能力,所以可用作具有磺酸基的乙烯基单体。雄小鼠经

□LD5016000mg/kg。

用途:对苯乙烯磺酸钠是一种用途很广的表面活性剂,用于制造腈纶(杜邦工艺);本品与丙烯酸的共聚物

或共

聚混合物(共聚物与丙烯酸共混)可用作染色改性剂,提高碱性染料的染色性能;用作反应性乳化剂,有 较好

的稳定性及耐水性;本品与聚乙烯苄基三甲铵氯化物形成的高分子配位化合物,可用作人造生理膜(如人工肾

、接触镜片等)、工业用渗析膜、电池隔板、整流器等;由本品制成的水溶性高分子,可用作絮凝剂、化 妆品

用分散剂、毛发定型剂;本品的均聚物或共聚物,可用作塑料、纤维、纸张等的抗静电剂;由本品可制成离子

交换树脂或离子交换膜;本品还可用于感光化学品(调节明胶的粘度)、微胶囊、电子摄影显影剂、电镀浴添加

剂(提高光泽度)、医药等方面。